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TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE NE PODPIRA VLADNEGA PREDLOGA O 
DOLOČITVI 14. AVGUSTA 2023 KOT DELA PROSTEGA DNE V SLOVENIJI 

 
Trgovinska zbornica Slovenije pozdravlja vse ukrepe vlade, ki so usmerjeni v hitro in 

učinkovito pomoč državljanom in gospodarstvu na prizadetih območjih zaradi nedavne 
vremenske ujme in katastrofalnih poplav, med katerimi najdemo institut čakanja na 
delo in pomoč države v obliki ugodnejših posojil.  

 
Glede predloga, da se z Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o odpravi 

posledic naravnih nesreč, v letu 2023 določi v Sloveniji kot dela prost dan v ponedeljek, 
14. avgust 2023, o katerem smo se seznanili preko včerajšnje tiskovne konference 
Vlade RS, navajamo, da takšnega ukrepa ne moremo podpreti, čeprav ga razumemo 

kot dobronamernega. Takšen ukrep bi zagotovo vsem podjetjem naložil še dodatne 
stroške in še otežil pretok v dobavnih verigah. Številna podjetja, med katerimi so tudi 

trgovska, že danes v različnih oblikah pomagajo vsem prizadetim. Trgovci v tem težkem 
obdobju čutijo tudi odgovornost za zagotavljanje nemotene in čim prejšnje oskrbe na 
vseh prizadetih območjih z osnovnimi življenjskimi potrebščinami ter materialom in 

opremo, kar ljudje zdaj nujno potrebujejo, vse z namenom sanacije in vrnitve na 
njihova varna območja in v domove.  

 
Dodatni dela prost dan v ponedeljek, 14.8.2023 za območje Slovenije po našem 
prepričanju ni smiseln, saj že danes v vseh podjetjih nemoteno omogočajo vsem 

zaposlenim iz poplavljenih oziroma z ujmami prizadetih območjih njihovo odsotnost z 
dela zaradi namena čimprejšnje sanacije posledic.  

 
V kolikor pa bi bila kljub temu danes  sprejeta parlamentarna odločitev, da bo 14. avgust 
2023 dela prost dan, predlagamo, da država vsem podjetjem pokrije stroške iz naslova 

dela za ta prost dan oziroma se odpove vsaj dajatvam (prispevki, dohodnina) iz tega 
naslova. Kljub temu pa poudarjamo, da je v tem trenutku ključnega pomena, da se 

gospodarstvu omogoči, da posluje v polnem obsegu.  
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